
(06)         (05)
                                                 (месяц)    (номер)
  



В Е С Т Н И К

муниципальных правовых актов
Малогрибановского сельского поселения
Грибановского муниципального района
Воронежской области




04.06.2024г.







	



Учредитель:



Совет народных депутатов
Малогрибановского сельского поселения
Грибановского муниципального района













[bookmark: _GoBack] Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута

Администрация Грибановского муниципального района Воронежской области извещает о поступившем 21.05.2024 года в адрес администрации ходатайства от Открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Воронеж» об установлении публичного сервитута сроком на 10 лет  в отношении земель и (или) земельных участков в целях строительства и эксплуатации линейного объекта «Закольцовка ГРС Грибановский и ГРС Малая Грибановка Грибановского муниципального района Воронежской области» в соответствии с пунктом 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации».






































Сообщение  о  возможном установлении публичного сервитута

1. Наименование уполномоченного органа, которым рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута:
Администрация Грибановского муниципального района Воронежской области
 
2. Цель установления публичного сервитута:
В целях строительства и эксплуатации линейного объекта: «Закольцовка ГРС Грибановский и ГРС Малая Грибановка Грибановского муниципального района Воронежской области» в соответствии с пунктом 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации»
 
3. Испрашиваемый срок публичного сервитута 10 лет.
 
4. Адрес и иное описание местоположение земельных участков, кадастровые номера земельных участков (при их наличии) в отношении которых испрашивается публичный сервитут:
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, Малогрибановское сельское поселение, п. Первомайского отд свх «Грибановский», автомобильная дорога «Курск-Борисоглебск»-Грибановский-Посевкино-гр Тамбовской обл» - п Первомайского отд свх «Грибановский», категория земель – земли населенных пунктов, кадастровый номер 36:09:4600001:136.
Местоположение: Воронежская область, Грибановский район, п. Первомайского отделения совхоза «Грибановский», северная часть кадастрового квартала 36:09:4600001,  категория земель – земли населенных пунктов, кадастровый номер 36:09:4600001:271.
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, с/п Малогрибановское, северо-западная часть кадастрового квартала 36:09:4305016, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 36:09:4305016:71.
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, с/п Малогрибановское, северная часть кадастрового квартала 36:09:4305016, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 36:09:4305016:70.
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, в границах ООО «Память Ленина» (к-з «Память Ленина»), категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 36:09:0000000:4228.
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, Малогрибановское сельское поселение северная часть кадастрового квартала 36:09:4305016, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 36:09:4305016:103.
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, автодорога М-6 «Каспий» (км 583-км 615), категория земель – земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, кадастровый номер 36:09:4305016:69 входит в состав Единого землепользования 36:09:0000000:252.
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, Малогрибановское сельское поселение, западная часть кадастрового квартала 36:09:4305016, категория земель – земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, кадастровый номер 36:09:4305016:90.
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, в границах административного района, категория земель – земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, кадастровый номер 36:09:0000000:205.
Местоположение: Воронежская область, Грибановский р-н, в границах ООО «Память Ленина» (к-з «Память Ленина»), категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 36:09:4305008:241.
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, с/п Малогрибановское, юго-западная часть кадастрового квартала 36:09:4305017, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 36:09:4305017:71.
Местоположение: Воронежская область, Грибановский район, в границах ООО «Память Ленина» (к-з «Память Ленина»), категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 36:09:4305017:226.
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, с/п Малогрибановское, юго-западная часть кадастрового квартала 36:09:4305017, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 36:09:4305017:70.
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, с/п Малогрибановское, сельское поселение, юго-западная часть кадастрового квартала 36:09:4305017, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 36:09:4305017:69.
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, с/п Малогрибановское, юго-западная часть кадастрового квартала 36:09:4305017, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 36:09:4305017:87.
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, с/п Малогрибановское, западная часть кадастрового квартала 36:09:4305017, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 36:09:4305017:68.
Местоположение: Воронежская область, р-н Грибановский, Малогрибановское сельское поселение, центральная часть кадастрового квартала 36:09:4305017, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 36:09:4305017:80.
Местоположение: на землях кадастрового квартала 36:09:4305016 (согласно схеме расположения границ публичного сервитута).
Местоположение: на землях кадастрового квартала 36:09:4305017(согласно схеме расположения границ публичного сервитута).
Местоположение: на землях кадастрового квартала 36:09:4600001(согласно схеме расположения границ публичного сервитута).
Местоположение: на землях кадастрового квартала 36:09:4305008(согласно схеме расположения границ публичного сервитута).
 
 5. Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений, время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута:

Отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Грибановского муниципального района Воронежской области, Воронежская область, Грибановский район, пгт. Грибановский, ул. Комарова, д.5.
График работы отдела: понедельник - пятница: с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут; перерыв на обед: с 12 часов 00 минут до 13 часов 00 минут, телефон для справок (847348) 3-07-54.
Срок приема заявлений с 05.06.2024 по 19.06.2024 (включительно).
 

6. Официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута:
Официальный сайт администрации Грибановского муниципального района Воронежской области https://gribanovskij-r20.gosweb.gosuslugi.ru/, официальный сайт Малогрибановского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области https://www.malogrib.ru/
Решения об утверждении документа территориального планирования, документации по планировке территории размещены на официальном сайте администрации Малогрибановского сельского поселения Грибановского муниципального района Воронежской области https://www.malogrib.ru/index.php/ct-menu-item-101/ct-menu-item-105#
 
7. Обоснование необходимости установления публичного сервитута по объекту «Закольцовка ГРС Грибановский и ГРС Малая Грибановка Грибановского муниципального района Воронежской области»:
-Программа развития газоснабжения и газификации Воронежской области на период 2021-2025 годы;
-Соглашение о взаимном сотрудничестве и Договоры по газификации между администрациями регионов РФ и ПАО «Газпром», предусматривающие осуществление программы газификации в регионе;
-Концепция участия ПАО «Газпром» в газификации регионов РФ, утвержденная Постановлением Правления ОАО «Газпром» 30.11.2009№57;
-Постановление Правительства Воронежской обл. от 10.02.2022 64 «06 утверждении региональной программы газификации жилищно-коммунального хозяйства, промьппленных и иных организаций Воронежской области на 2022 - 2031 годы»;
-Постановление Правительства Воронежской области от 5 марта 2009 г. N 158
«Об утверждении схемы территориального планирования Воронежской области»;
-Постановление Правительства Воронежской области от 23 декабря 2021 г. N 789 «О внесении изменений в постановление правительства Воронежской области от
05.03.2009 № 158»;
-Проект организации строительства объекта «Закольцовка ГРС Грибановский и ГРС Малая Грибановка Грибановского муниципального района Воронежской области» 2023.

8. Описание местоположения границ публичного сервитута:
Местоположения границ публичного сервитута описаны в подготовленных в форме электронного документа сведения о границах территории, в отношении которой устанавливается публичный сервитут (далее - границы публичного сервитута), включающие графическое описание местоположения границ публичного сервитута и перечень координат характерных точек этих границ в системе координат, установленной для ведения Единого государственного реестра недвижимости, являющегося неотъемлемой частью настоящего сообщения.
 
9. Сведения для правообладателей земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут:
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения, подают в администрацию Грибановского муниципального района Воронежской области заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
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